# Equilibrio de medidas mixtas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 540 minutos = horas
1.
2) 3yardas= pies
2.
3) 9horas= minutos
3.
4) 7 semanas = dias
4.
5) 2 minutos= segundos
5.
6) 5 Centimetros= Milimetros
6.
7) 96 horas= dias
7.
8) 4dias= horas
8.
9) 12pies= yardas
9.
10) 8,000 Metros = Kilometros
10.
11) 2litros= mililitros
11.
12) 64 onzas= libras
12.
13) 540 segundos = minutos
13.
14) 6,000 mililitros = litros
14.
15) 40 Milimetros = Centimetros
15.
16) 72 pulgadas = pies
16.
17) 8 Kilémetros= Metros
17.
18) 5pies= pulgadas
18.
19) 3anos= meses
19.
20) 4libras= onzas
20.
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ﬂh Equilibrio de medidas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 540 minutos= 9  horas
1 9
2) 3yadas= 9 pies
2 9
3) 9horas= 540 minutos
3 540
4) 7semanas= 49 dias
4. 49
5 2minutos= 120  segundos
5, 120
6) 5Centimetros= 50 Milimetros
6. 50
7) 9% horas= 4  dias
7 4
8) 4dias= 96 horas
8. 96
9) 12pies= 4 vyardas
9. 4
10) 8,000 Metros= 8  Kilometros
10. 8
11) 2litros= 2,000 mililitros
u 2,000
12) 64onzas= 4  libras
12, 4
13) 540segundos= 9  minutos
13. 9
14) 6,000 mililitros= 6  litros
14. 6
15) 40 Milimetros= 4  Centimetros
15. 4
16) 72pulgadas= 6 pies
16. 6
17) 8Kilémetros= 8,000 Metros
- 7. 8,000
18) S5pies= 60 pulgadas
18, 60
19) 3afos=_ 36 meses
19, 36
20) 4libras= 64 onzas
20. 64
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